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ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ ТЕПЛОГАЗОПОСТАЧАННЯ І 

ВЕНТИЛЯЦІЇ ВІДПОВІДНО ПОТРЕБ РИНКУ ПРАЦІ В ПЕРІОД 

ІНТЕГРАЦІЇ В ЄС, ВРАХОВУЮЧИ СТАН ВІЙНИ В НАШІЙ ДЕРЖАВІ 

 

Відновлення України від наслідків війни особливо нагальна задача 

нашого суспільства. Основні завдання це розроблення планів і заходів щодо 

післявоєнної відбудови та розвитку України, необхідність змін і реформ в 

багатьох сферах. 

Відбудова України не можлива без підготовки спеціалістів будівельної 

галузі зокрема фахівців теплогазопостачання й вентиляції. Довгий час 

проблемою освіти і навчання такої спеціалізації була інерційність та 

невелика гнучкість, що спровокувало більше відсторонення від реальних 

потреб розвитку суспільства і держави. Декілька останніх років поспіль 

представників будівельних організацій навички молодих фахівців особливо 

не цікавили, оскільки в умовах економічного спаду вони не знали, що робити 

з тими, хто вже працює. 

Сучасні реалії і поставлені задачі щодо відновлення України дають 

шанс на суттєві і швидкі позитивні зміни. Для цього потрібно враховувати 

істотний вплив розвитку освіти і науки на досягнення цілей з відновлення та 

розбудови багатьох сфер зокрема розвиток енергоощадних технологій в 

будівництві. 

Слід пам’ятати стосовно євроінтеграції та інтеграції до європейського 

освітнього й дослідницького просторів будівельної галузі. Це не лише 

підписання, а й послідовне прийняття документів, що визначають узгоджені 

в європейських країнах рамкові вимоги щодо будівельних норм і стандартів. 

Важливим питанням євроінтеграції є міжнародна академічна 

мобільність здобувачів освіти, педагогів та наукових працівників інженерних 

наук. В умовах, коли велика кількість закладів освіти будівельної галузі 

зруйнована, пошкоджена або опинилася на території зони окупації чи 
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бойових дій, цей напрям євроінтеграції набуває особливого значення. Не 

менш актуальним є розвиток внутрішньої академічної мобільності. 

Велика і майже неконтрольована міграція населення, зокрема студентів 

і викладачів піднімає проблему створення систем підтримки освітнього 

процесу будівельних спеціальностей, віртуальних лабораторій, автоматизації 

управління закладами освіти, освітніх і наукових баз даних. 

Сучасні проблеми диктують умови, щодо необхідних оптимізації 

існуючих закладів освіти і переходу їх на новий рівень. Оскільки війна 

призведе до істотних демографічних змін, зокрема в розподілі населення по 

територіям України, відбудова зруйнованого і знищеного не має бути прямим 

відтворенням того, що існувало до війни [1]. Основним завданням у напрямі 

підготовки фахівців будівництва систем теплогазопостачання мало б стати 

створення на основі актуальної інформації систем, які будуть ефективніші, 

забезпечуватимуть вищу якість життя, більшою мірою задовольнятимуть 

потреби суспільства. Найбільшою проблемою тут є відсутність які 

вимірювані показники ефективності слід використовувати для оптимізації. 

Тому основні пропозиції щодо цього спрямовані на зменшення витрат, що, 

безумовно, є актуальним на час війни й відновлення. Але не менш 

важливими мають бути результати освітньої, наукової, інноваційної та іншої 

діяльності, що досягаються за цих витрат. 

Традиційно виникає багато пропозицій щодо змін у змісті освіти: 

запровадження нових навчальних дисциплін, предметів чи тем на різних 

рівнях освіти і підготовки інженерів-будівельників. Більш актуальними 

здаються пропозиції щодо компетентностей та узагальнених результатів 

навчання. Головною проблемою їх реалізації є можливе створення 

дисбалансів у змісті освіти через посилення уваги до одних складників і 

зменшення уваги до інших [3]. 

Найскладнішою проблемою залишається необхідність істотного 

перегляду багатьох базових уявлень про освіту і підготовку фахівців 

теплогазопостачання і вентиляції. 
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